

Tento týden oslavil také narozeniny otec Jáno. Za jeho službu mu se srdce děkujeme a vyprošujeme Boží požehnání, zdraví a spokojenost do dalších let.



Každý, kdo je z pravdy, slyší můj hlas. (Jan 18, 33b-37)

Když je Ježíš přiveden k Pilátovi, zdá se, že toho nemají moc společného. Pilát pracuje ve službách nejmocnějšího panovníka své doby a o náboženské otázky židovského národa nejeví zájem. Ježíš ve stejnou dobu prochází zemí, káže o nebeském království, uzdravuje a politickým tématům se zásadně vyhýbá. Jejich cesty se zkrátí jen díky úkladům velerady, která se ho chce jako „falešného“ mesiáše za každou cenu

zbavit a okupační moc potřebuje, aby její verdikt potvrdila.

Na začátku výslechu se Pilát táže: „Ty jsi židovský král?“ Místo prosté odpovědi ho Ježíš nečekaně vybidne zaujmout osobní postoj, čemuž se chce místodržitel vyhnout, a proto klade další otázky. Nechce být osobně vtažen do projednávaného případu, který mu není příjemný. V hlavě má jasnou představu o moci a vládě Říma a chce se jen ujistit, zda před ním skutečně nestojí člověk, který by mohl představovat reálnou hrozbu pro politické uspořádání říše. Ježíš ho však překvapí otevřeným objasněním svého postavení i poslání. Pilát je tak nucen zaujmout stanovisko k jeho královské vládě, která přesahuje hranice Izraele a klade si dokonce nárok i na poznání pravdy. Z politického případu se stává otázka osobně-duchovní o hledání pravdy a smyslu života. Dva zdánlivě protikladné světy se na okamžik potkají, aby se ukázalo, kdo je ve svém životě skutečně věrný pravdě.

I my žijeme s jasnou představou o světě kolem nás a našem životě až do chvíle, než se osobně setkáme s Ježíšem. Najednou zjistíme, že naše dosavadní království je jen pomíjivé a bledne před královstvím nebeským. Stejně jako u Piláta v nás vyvstává otázka, co je skutečná pravda. Nebojme se jí hledat, neboť společně s pravdou nalezneme i Boží království.
Jáhen Lukáš

Misijní klubko

Po delší době podáváme informace také z Misijního klubka. Naši malí, větší i dospělí misionáři, misionářky se schází každou druhou neděli po dětské mši svaté a prožívají spolu nejen rytmus roku, ale také se snaží pomoci jak je v jejich silách. Misijní klubko je stále otevřené pro všechny děti 6-15 let, které se chtějí něco dozvědět o misijní práci.



Celý měsíc říjen je zvláštním způsobem zasvěcen Panně Marii a modlitbě růžence. Proto se i naše setkání neslo v tomto duchu. Po úvodní modlitbě desátku růžence se děti dozvěděly něco o historii růžence. Povídali jsme si o sv. Dominikovi. Podle často zobrazované legendy se právě sv. Dominikovi zjevila Panna Maria a předala mu růženec. Prohlédli jsme si, jak růženec vypadá a připomněli si, že je to symbol a praktická pomůcka při modlitbě. Děti si vybarvily obrázek Panny Marie a následovala herní část. *M. Šolcová*

V říjnu si Misijní klubko připravilo pro celou farnost slavení Misijní neděle a

v rámci toho i oblíbené Misijní štrůdlování.



V neděli 10.11. jsme si na Misijním klubku prožili ještě téma Dušiček. A to jak trochou teorie, tak především prakticky.

Hrou, výzdobou svíčky za zemřelé a především výrobou věnečku, který jsme odnesli na dětmi vybraný opuštěný hrob na trutnovském hřbitově. Tady jsme zapálili svíčku a pomodlili se za všechny zemřelé.

L. Vašková



Informace z farnosti:

Stavění betlému

V sobotu 30.11. od 9:00 bude v kostele probíhat stavba betlému, prosíme ochotné muže naší farnosti o pomoc při instalaci.

Sbírka

V neděli 1.12. je sbírka určená na opravy kostela.

Advent

První neděle adventní připadá na neděli 1.12. Při ranní mši svaté proběhne tradiční žehnání adventních věnců.

Roráty

Budou každou středu od 6:00, první roráty proběhnou ve středu 4.12. Po rorátní mši svaté jste srdečně zváni na tradiční snídani na faře.

Dětská mše svatá

V neděli 8.12. bude ranní rytmičká mše svatá.

Mikulášská besídka

V neděli 8.12. od 15:00 bude na faře pořádána Mikulášská besídka, kde doufáme v návštěvu z vyšších míst

nebeských a andělských. Zapisujte prosím děti do připravené tabulky vzadu na stolečku. Horní věková hranice pro děti je 10 let. Děkujeme za pochopení.

Sbírka na podporu katolických médií

Ve sbírce bylo vybráno za Trutnov 6.430 Kč, za Poříčí 540 Kč a za Žacléř 1.000 Kč. Všem dárcům děkujeme.

Červená středa

Sedmý ročník mezinárodní iniciativy Červená středa se v České republice uskuteční 27. listopadu. Smyslem iniciativy je veřejně si připomenout všechny, kdo jsou ve světě pronásledováni pro své náboženské přesvědčení. Hlavním znakem je rozsvícené červené světlo, které symbolizuje krev trpících pro víru. Lidé v tento den také zapalují svíčky nebo nasvěčují významné budovy červeným světlem a organizují další doprovodné aktivity.

Více na www.cirkev.cz

Apoštolát modlitby na listopad 2024

Úmysl papeže

Za všechny, kteří ztratili dítě

Modleme se, aby všichni rodiče, kteří truchlí nad úmrtím syna nebo dcery, aby našli ve svém společenství podporu a získali od Ducha Utěšitele pokoj srdce.

Národní úmysl

Za pečující

Modleme se, aby ti, kdo dlouhodobě pečují o potřebné, nalézali prostor na obnovu svých sil v Božím slově, svátostech a přátelských vazbách.

POŘAD BOHOSLUŽEB

FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ

Liturgický týden od 24. listopadu 2024 do 1. prosince 2024

NEDELE 24. listopadu	JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE	7.45	Poříčí	Ja	
		9.00	AK	Ja	<i>Na poděkování za dar života a požehnání pro celou rodinu</i>
		11.00	Žacléř	Ja	
		18.30	AK	LH	<i>Za + Věru Gallovou</i>
PONĚLÍ 25. listopadu	Sv. Kateřiny Alexandrijské, panny a mučednice				
ÚTERÝ 26. listopadu		17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		<i>Za farnost</i>
STŘEDA 27. listopadu	<i>Červená středa</i>	8.30	BM	Ja	
ČTVRTEK 28. listopadu		17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		
PÁTEK 29. listopadu		17.30	AK	Ja	Adorace + Svátost smíření
		18.00			
SOBOTA 30. listopadu	Sv. Ondřeje, apoštola	8.30	BM	Jo	Bohoslužba slova
NEDELE 1. prosince	1. NEDELE ADVENTNÍ	7.45	Poříčí	Ja	
		9.00	AK	Ji	<i>Za + Otílii Házovou a za živé a zemřelé členy rodiny</i>
		11.00	Žacléř	Ja	
		18.00	AK	Ja	Svátost smíření
		18.30			

Pravidelné akce:

Pondělí - modlitba otců od 18:00 na faře

Středa – společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství

Pátek – setkání společenství mládeže od 19:00 na faře

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov

Kancelář: tel. **491 004 922**; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz

bankovní spojení: č. ú. **1300189399/0800**

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: **605 543 654**; kubis.jan@dihk.cz